

AZ AMERIKAI MAGYAR SZÖVETSÉG ÉRTESÍTÉSE

1950

December 9-én, most szombaton, Richmond, Va.-ban és december 10-én, vasárnap Washington, D. C.-ben (Uline Arena, Third and "M" Streets, N. E.) fellép Barabás Sári énekművész, a Horace Heidt országos hírvé és népszerű amateur előadás keretében.

Ezt az előadást az amerikai Air Force rendezi, a repülő hadsereg javára.

Az előadásnak ránk, amerikai magyaroakra, az érdekessége az, hogy Barabás Sári, aki csak négy hónapja van itt Amerikában, ezen az előadáson megnyerhet egy olyan "Scholarship"-et (jutalom alapítványt), amely őt az amerikai Metropolitan Operára is előkészítheti.

Egy amerikai ezredes és felesége ajánlották be Németországban (Wiesbadenben) Barabás Sári kiváló fiatal művésznőt Horace Heidtnek, aki azonnal áthozta őt Amerikába s Californiától New Yorkig több igen népszerű előadás keretében bemutatta, ahol az ifjú művésznő egyenesen büszkeségünké vált.

Nagyon szép lenne a washingtoni és richmondi s a két város közt lakó amerikai magyarság részéről, ha erre az előadásra minél többen elmehetnének és tapsunkkal, elismerésünkkel segítenék ezt a valóban kiváló művésznőt ahhoz, hogy megnyerje az első díjat.

Ezt a levelet több kiváló magyarnak a kérésére küldjük, akik személyesen résztvettek olyan előadásokon, ahol Barabás Sári valóban megnyerte a zenekedvelő közönség tetszését. Eddigi amerikai sikereit a Mozart "Magic Flute"-ban lévő "Queen of the Night" című áriájával aratta.

Szövetségünk nevében őszinte készséggel hívjuk fel erre az új amerikai magyar sikerre azoknak a figyelmét, akiket ez érdekel s akik el is tudnak menni erre az előadásra.

Abban a reményben, hogy egy arra méltó magyar művésznőnek a sikeréhez mindnyájan hozzájárulhatunk, vagyok

szívélyes üdvözléssel:

BALOGH E. ISTVÁN, közp. titkár

Az Amerikai Magyar Szövetség Mr. Horace Heidt és az általa felfedezett Barabás Sári magyar énekesnő tiszteletére vasárnap délelőtt 11 órakor, Washington, D. C.-ben, a Hotel Ambassador (14-ik és "K" utcák sarkán) Flamingo termében fogadtatást rendez.

U. i. — A Uline Arena jegyirodája — értesítés szerint — a jegyeket \$2.60, \$3.00, \$2.50 és \$1.80 árban árulja. Richmondban nem tudjuk, hogy milyen összegben és melyik jegyárúzó iroda hozza forgalomba a jegyeket, azt azonban a richmondi lakosok könnyen megérdeklődhetik.